

**REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRESIDÊNCIA****SÚMULA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 009/2017**Data: **Terça-feira, 24 de outubro de 2017**Local: **CAU/RJ**Endereço: **Av. República do Chile, 230/23ºandar, Centro – Rio de Janeiro.**Horário de Início: **16h00**Horário Previsto para Término: **18h00****LISTA DE PRESENÇA**

ITEM	NOMES	CARGO
1	Jerônimo de Moraes Neto	Presidente
2	José Canosa Miguez	Vice-Presidente
3	Maria Isabel Tostes	Vice-Presidente
4	Augusto Cesar de Farias Alves	Vice-Presidente
5	Luis Fernando Valverde	Vice-Presidente

1. Aprovação da Súmula da Reunião Ordinária da Presidência nº 008/2017 de 26/09/2017

Aprovada por unanimidade.

2. Informes do Presidente

- 2.1. E-mail da Coordenação de Saúde e Tutela Coletiva da Defensoria Pública – solicitação de reunião com diretoria do CAU/RJ no dia 08.11.17 no período da manhã;
- 2.2. Reunião da OAB/RJ sobre autovistoria- dia 25 de outubro-
- 2.3. Convite Associação das Empresas de Impermeabilização RJ–Seminário dias 25 e 26.10.17, de 8 às 17h00
- 2.4. Fórum dos Presidentes – dias 09 e 10 de novembro em São Paulo;
- 2.5. Encontro com a Sociedade- anais do evento.

3. Assuntos para apreciação e deliberação.

3.1.A partir de relato da gerente administrativa, Tatiana Moura, deliberar sobre contratação pelo condomínio de empresa que o administre. Ela tem em mãos todos os documentos necessários a quaisquer esclarecimentos.

Deliberado: os gerentes Tatiana e Flavio encaminharão ao Condomínio dúvidas suscitadas.

3.2. Editais: Patrocínio (com o jurídico/ verificar questão do prazo) e assistência-técnica (há uma minuta da CEF e outra da CEP) Presidente quer reunião com dois representantes da CEF e um da CEP/quinta-feira , dia 26/10, às 16h00 até 18h00 com Mesentier .

**4. Encaminhamentos**

- 4.1. Reunião com Defensoria no dia 8 de novembro- designado o Chefe de Gabinete para a reunião para saber qual é o interesse da Defensoria em relação a CAU/RJ.
- 4.2. Reunião na OAB/RJ no dia 25 de outubro-participação do Chefe de Gabinete- 18h00
- 4.3. Agendar Fórum de Presidentes- ver passagem. Presidente deve ir ou Vice-Presidente Augusto César
- 4.4. Associação das empresas de impermeabilização- dia 26 de outubro- participação do Chefe de Gabinete- de 8 às 17h00
- 4.5. Após as eleições, chamar as pessoas que trabalharam no Encontro e Conferência para a distribuição dos anais dos eventos, já impressos.

5. Informes dos Vice-Presidentes

Vice-Presidente Valverde relatou (gravador 11251)

- 5.1. Atualização no site do relatório de RRTs de órgãos públicos- a Gerente Mamede e a analista Diane apresentaram relatórios que foram comentados por ele; como no dia 25 de novembro há a expectativa de apresentar o resultado dos GTs, sugestão de fazer reunião com Mamede e Diane para alinhar; Chefe de Gabinete vai marcar a reunião: Valverde prefere as 9h00
- 5.2. Realização do X Fórum Rio e participação do CAU/RJ- Valverde inscreveu o CAU para apresentar os desdobramentos do Encontro com a Sociedade e resultados dos GTs;
- 5.3. Publicação dos anais do Encontro do CAU com a sociedade- consta dos encaminhamentos
- 5.4. Situação da análise do regimento

6. Encerramento

Não havendo mais comentários, o Presidente **Jerônimo de Moraes Neto**, deu por encerrada a reunião da Presidência de nº 009/2017. E, para constar, **eu, Marina Burges** lavrei a presente Súmula que foi assinada por mim e pelo Presidente do Conselho **Jerônimo de Moraes Neto**. **Rio de Janeiro, 23 de outubro de 2017.**

Marina Burges
Secretária-Geral da Mesa

Jerônimo de Moraes Neto
Presidente-CAU/RJ